
PATRIMONIO NETTO TANGIBILE E TOTALE ATTIVO TANGIBILE  
 
Il patrimonio netto tangibile è dato dal patrimonio netto meno l’avviamento e gli altri intangibles al netto 
delle relative imposte differite passive. 
Il totale attivo tangibile è dato dal totale attivo meno l’avviamento e gli altri intangibles al netto delle relative 
imposte differite passive. 
Al 30 giugno 2021, il Gruppo Intesa Sanpaolo ha registrato un rapporto tra patrimonio netto tangibile e totale 
attivo tangibile pari al 5,5%. 
 
 
Patrimonio netto tangibile e totale attivo tangibile al 30.6.21  
Dati gestionali, non assoggettati a revisione contabile 

€ milioni  

  

[a]               Patrimonio netto (1) 66.232

[b]               Intangibles 8.865

                   - di cui avviamento 3.979

                   - di cui altri intangibles  4.886

[c]               Imposte differite passive su intangibles 222

[d]=[a-b+c] Patrimonio netto tangibile   57.589

[e]               Totale attivo 1.057.595

[f]=[e-b+c]   Totale attivo tangibile 1.048.952
 
(1) Incluso il risultato netto di periodo. 

    
 


